т
Рядкові величини
171
2) S:=Copy(R, 8, 3 );


в) 'пол'
3) S:=Copy(R, 6, 4 );


г) 'Конст'
4) S:=€opy(R,12, 3 );


д) 'анти'
5) S:=Copy(R,12, 4 );


е) 'стан'
6) S:=Copy(R, 1,5);

"є) 'ник'
7) S:=Copy(R, 1,10 );

ж) 'Константан'
з) 'Кон'
5) Дано:
Const R:='Be3 верби і калини нема України.'; VarWORD:string[50]; Poz: integer;
Виконується вказівка присвоювання   Poz:=Pos(WORD,R). Встановіть відповідність між стовпчиками. Значення WORD: Значення Poz:
1) 'без'
;
        а)   5;
2) 'верби'       ;
        б) 13;
3)'і'
;
        в) 20;
4) 'калини'     ;
__
г) 32;
5) 'нема'         ;

д) 11;
6) 'України'    ;

е) 25;
7) '.'
;

є)   1;
8) "
;
:
ж)   4;
